## SINTESIS CURRICULAR



Nombre

Oscar Ortiz Contreras

Cargo

Director Jurídico

Domicilio

No 1 Colonia Centro Juárez y 18 de marzo s/n ,16 de septiembre

Número telefónico

Correo Electrónico

jurídico@nanchital.gob.mx

## GRADO DE ESTUDIOS, CARGO O CARGOS DESEMPEÑADOS RECIENTEMENTE:

- Licenciado en Derecho (Cédula profesional 3678158)
- Facultad de Derecho de la Universidad Veracruzana Apoderado legal del H. Ayuntamiento de Nanchital de Lázaro Cárdenas del Río, Veracruz.
- Director de Recursos Humanos del H. Ayuntamiento de Nanchital de Lázaro Cárdenas del Río, Veracruz de Enero del 2014 a Septiembre del 2016
- Veracruz desde el 01 de octubre del 2016 Director jurídico del H. Ayuntamiento de Nanchital de Lázaro Cárdenas del Río,

## AREAS DEL CONOCIMIENTO:

- Derecho laboral
- Derecho penal
- Derecho civil
- Derecho Administrativo

## EXPERIENCIA LABORAL:

- Abogado litigante
- Veracruz. Apoderado legal del H. Ayuntamiento de Nanchital de Lázaro Cárdenas del Río,
- Veracruz desde el 01 de octubre del 2016 Director jurídico del H. Ayuntamiento de Nanchital de Lázaro Cárdenas del Río.